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(Canva) 
 

A farsang dícsérete 
 

Egy sarkon, hol a lámpa fénye halvány, 
egymásra torlik két fura menet, 

megállnak és hosszú farkasszemet 
néznek, zászlójukat kissé lehajtván. 
Az egyik bűnt sirat és bűnt temet, 

gyertyásan, zsolozsmával mind az ajkán, 
a másik csapat maskarába varrt fán 

ördögfejet visz, táncol és nevet. 
Vezérük, kit már lángos kárhozat nyal, 

bűnbánon látja angyalok karát 
s szemét lehúnyja méla áhitattal; 
míg a zarándokfő, egy véri barát, 

szíve mélyén, mely zárva hét lakattal, 
idézi antik istenek nyarát. 

(Dsida Jenő) 
 
Február második hetébe érkeztünk, még a farsangi időben járunk 
A farsang a keresztény liturgiában a nagyböjtöt megelőző utolsó, vidám időszakot jelöli. A 
népszokásokban azonban sokkal inkább a mulatság, a jelmezek és a különféle események időszaka. A 
farsang eredete több ezer évre vezethető vissza, egészen az ókori római szaturnáliáig, amely a téli 
napfordulót követő napokra eső ünnep volt. Az idők során a keresztény egyház átvette ezt az ünnepet, 
és a farsang lett a nagyböjt előtti utolsó mulatozás lehetősége. A farsang idején, a hideg téli napokon az 
emberek szívét a közös öröm, a tánc és a nevetés melegséggel töltötte el. Szimbolikusan az átváltozás, 
az újjászületés és a határok átlépésének időszaka ez. Hagyományosan a tél búcsúztatását és a tavasz 
közeledtét jelképezi, egyfajta átmeneti időszak, amelyben a szabályok lazulnak, a mindennapi szerepek 
felcserélődhetnek, és a közösség együtt ünnepel. 
 
Tisztelt Szülők! 
Lezártuk az első félévet, vélhetően valamennyien részt vettek a szülői értekezleteken, ahol meghallgatták 
annak értékelését. Innentől felgyorsul a tanév, valahogy minden évben így működik ez: a második 
félévben olyan sok az iskolai esemény, hogy észre sem vesszük, és már az tanév végi kirándulásokon 
vagyunk. De bőven van még addig tennivalónk. A továbbiakban is számítunk az Önökkel való együtt 
gondolkodásra, tisztázó beszélgetésekre, egyeztetésekre, hiszen mindannyiunk közös feladata és célja 
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az Önök gyermekeinek párbeszéden alapuló oktatása, nevelése. Köszönjük, ha partnereink maradnak 
ebben! 
 
VISSZATEKINTÉS 
Az első félév tanulmányi eredménye 4,3, ami megfelel a mindenkori eredménynek. Ami viszont sajnos 
nem változik, az a hiányzások hihetetlenül magas száma: 50,74 órát hiányzott minden egyes wardos diák 
a statisztika alapján, és ha hozzá vesszük azt, hogy szerencsére sokan egyáltalán nem hiányoztak, és 
egy átlag tanítási hét 28-36 óra, akkor bizony van feladatunk ezzel! Közel 51 óra/fő, vagyis kb. másfél 
hét. Tapasztalataink szerint nagyon könnyen otthon maradnak a diákok, ami betegség esetén 
természetesen érthető, de sok esetben egy fejfájás, nátha, kis köhögés miatt is napokat hiányoznak. 
A télies idő sokakat bátorít síelésre. Augusztus vége óta tudja minden wardos diák és szülő, hogy 
februárban két nap igazgatói szünettel hosszított hétvége az a szünet, amikorra családi síelést lehet 
tervezni. Ennek ellenére a családok jelentős többsége egyáltalán nem veszi ezeket az igazgatói szüneti 
napokat figyelembe, és ettől eltérő időpontokra szervezik a síelést. Többen nem is egyszer indulnak 
útnak. A hiányzásokat követően nincs lehetőség arra, hogy a szaktanárok újra és újra megtanítsák a 
tananyagot, két-három dolgozatot is összeállítsanak azoknak, akik nem betegség miatt voltak távol. Arra 
kérjük Önöket, hogy segítsenek a hiányzások magas számának visszaszorításában, hiszen gyermekeik 
érdeke, tanulmányi előmenetele is ezt kívánja. Felnőtt életükben sem lesz lehetőség arra, hogy a 
háttérből valaki igazolja távollétüket. Köszönjük, ha támogatják munkánkat ebben is! 
 
TANULÓBIZTOSÍTÁS – visszajelzés 
Az SZMK-n keresztül érkezett az a kérés, hogy amennyiben van megfelelő számú kereslet, szervezzük 
meg az iskolán keresztül a tanulóbiztosítások megkötését. Az igények felmérésére arra kértük Önöket, 
hogy egy űrlapon jelezzenek nekünk vissza. Január 7. és 26. között 50(!) szülői visszajelzés érkezett 
összesen (tanulói létszámunk ennek több mint tízszerese...). 30 szülő jelzett úgy, hogy igen, szeretné, ha 
lenne erre lehetőség. Tekintettel arra, hogy ez a 30 elenyésző kisebbség az intézmény tanulólétszámához 
képest, az a döntés született, hogy a továbbiakban sem tudunk ezzel iskolai szinten foglalkozni. 
 
BENCÉS KÓRUSTALÁLKOZÓ 
Hosszú előkészítés után szervezte meg iskolánk első alkalommal ezt a hagyományteremtő találkozót a 
Bazilikában. Köszönjük, hogy iskolánk szülői közössége is képviseltette magát, bízunk benne, hogy szép 
élményben volt részük, hiszen iskoláink diákjai nagyon komoly felkészülés után mutatták be darabjaikat. 
 
HIVATÁSOK NAPJA 
A korábbi évekhez hasonlóan idén is megszólítottuk a szülőket, hogy legyenek segítségünkre ennek a 
napnak színvonalas megszervezésében. Nagyon hálásak vagyunk a visszajelzésekért, részvételükért! 
Idén 23 jelentkezés – közülük 6 öregdiáké – érkezett. Három szülő felajánlott segítségével nem tudtunk 
élni, ugyanis a tavaly elindított „job shadowing” hármójukkal nem tudott megvalósulni a 12. évfolyamon. 
Bízunk benne, hogy jövőre is számíthatunk a szülői segítségre, és talán még többen érzik úgy, hogy 
szívesen bekapcsolódnának ebbe a nagyon fontos, és a diákjaink számára rendkívül hasznos napba! 
 
BEISKOLÁZÁS, FELVÉTELI 
Az óvodások és szüleik számára meghirdetett programjaink is halmozódnak. Hívjuk és várjuk azokat a 
családokat a következő alkalmakra is, akiknek iskoláskorú gyermeke szeptemberben megkezdi 
tanulmányait, és akinek jó szívvel ajánlják iskolánkat!  
 
Felső tagozatos nyílt napunkkal a jelenleg negyedik osztályos diákokat szólítjuk meg elsősorban, akiket 
szeretettel várunk a szeptemberben induló wardos 5. osztályba! Ha tudnak olyan családokról, akiket 
érdekelhet ez a lehetőség, kérjük, hogy juttassák el hozzájuk az információkat! 
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Köszönjük támogatásukat, segítségüket a beiskolázás folyamatában! 
 
Január 24-én megírták nyolcadikosaink az írásbeli felvételit. A napokban lezárul a középiskolai 
jelentkezés folyamata, és megkezdődnek a szóbeli felvételik. Felhívjuk a Szülők figyelmét, hogy 
előfordulhat időpont-ütközés, vagyis az, hogy egy időpontban kell esetleg két helyszínen lennie 
Gyermeküknek. Ennek jelzése az Önök feladata, minden esetben fel kell venniük az iskolákkal a 
kapcsolatot. Arra is felhívjuk figyelmüket, hogy ha wardos időponttal ütközik egy másik, nem biztos, hogy 
minden esetben tudunk segíteni, hiszen iskolánk felvételije egy csoportos vizsga, aminek megszervezése 
és lebonyolítása lényegesen összetettebb más iskolák egyéni felvételijénél, így kérjük, hogy ezt is vegyék 
figyelembe, amikor tőlünk kérnek időpont-módosítást. 
 
Végzős gimnazistáink előtt egy nagyon fontos határidő van most: FEBRUÁR 15-IG (16.) kell jelentkezniük 
az érettségi vizsgákra (előrehozott vizsgákra is), illetve a felvi.hu felületen jelentkezni továbbtanulási 
szándékaiknak megfelelően. A két folyamat egymástól független. Érettségire iskolánk jelentkezteti őket, 
a továbbtanulás saját feladatuk, amiben természetesen maximális segítséget nyújtunk, amennyiben jelzik 
ennek igényét. Mindkét esetben a határidő jogvesztő, vagyis a felvételivel kapcsolatban is minden 
feltételnek (esetleg díjfizetés, szükséges adatok megadása, hitelesítési folyamat lezárása) teljesülnie kell 
a határidőig. 
Amennyiben kérdésük van, elakadnak, a banhegyi.andrea@wardmaria.hu címen jelezzék, segítséget 
fognak kapni! 
 
„10 éves a WARD KONZI” – hangverseny-sorozat 
Február 12-én az egyházzene tanszak hangversenyével folytatódik sorozatunk a Szervita téri Szent Anna 
templomban 18.15 órai kezdettel. Volt és jelenlegi növendékeink és tanáraink lépnek fel a koncerten. 
Várunk minden érdeklődőt szeretettel! 
 
ÁLTALÁNOS HÍREK a hónapra vonatkozóan 
Február 18-án hamvazószerda lesz, reggel a Bazilikában szentmisével és hamvazkodással kezdjük a 
napot. Szeretettel hívjuk Önöket is, ha tehetik, vegyenek részt Önök is ezen a szentmisén! 
Iskolánkban február 23-24-én igazgatói szünet lesz, azaz sem tanítás, sem felügyelet nem lesz az 
épületben! 
 
PROGRAMJAINK a hónapban 
Február 10.  Nyílt nap a felső tagozaton 
Február 12. Iskolakóstoló – óvodások részére 
                    KONZI10 – egyházzene tanszak koncertje 18.15-től a Szervita téri templomban 
Február 13. Nyolcadikos írásbeli eredmények értékelőlapjainak kiküldési határideje 
Február 18. Hamvazószerda a Bazilikában 
 

Köszönjük szépen megszólíthatóságukat, együttműködésüket! 
 

Az intézmény Vezetősége 
 

Következő hírlevelünk 2026. március 3-án jelenik meg. 
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